

我区组织收看收听全国禁毒工作电视电话会议

本报讯 7月17日下午,全国禁毒工作电视电话会议在北京召开,我区组织禁毒工作相关单位负责人在金坛分会场参加收看收听。

会议指出,党的十九大以来,我国禁毒工作取得明显成效,但我们面临的毒品形势依然严峻复杂。要深刻认识治理毒品问题的长期性、艰巨性、复杂性,切实把

思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神上来,牢牢把握稳中求进工作总基调,全面落实“六全”毒品治理体系,深入推进“两打两控”专项行动,奋力开创新时代禁毒工作新局面。

会议强调,为新中国成立70周年创造和谐稳定的社会环境,是贯穿今年禁毒工作的一条主线。要坚持党对禁毒工作的领

导,充分发挥政治优势和制度优势,推动形成党委领导、政府负责、部门协同、社会共治、公众参与的禁毒工作格局,进一步凝聚起禁毒工作的强大合力。各级党委和政府要把禁毒工作作为重大政治任务来抓,严格落实禁毒工作领导责任制,做到持之以恒、常抓不懈。要强化部门协同共治,切实形成整体合力,健全

完善督导检查、考核评估、问效问责制度,确保禁毒工作认识到位、措施到位、责任到位、保障到位,确保党中央关于禁毒工作的决策部署得到不折不扣的贯彻落实。

会议指出,要广泛宣传发动群众,重点针对青少年等群体,积极创新“互联网+禁毒宣传教育”模式,建设好使用好禁毒新

媒体,推广应用全国青少年毒品预防教育数字化平台,大力倡导健康人生、绿色无毒理念,提升全民防毒识毒拒毒能力。要坚持发展新时代“枫桥经验”,发展壮大禁毒社会组织和社工队伍,落实群众举报奖励办法,深入开展群众性禁毒活动,积极构建共建共治共享的毒品治理格局。

邵桢

我区两企业 入围工信部第四批绿色制造名单

本报讯 近日,国家工信部公示了第四批全国绿色制造名单,晨风(江苏)服装有限公司、江苏久诺建材科技股份有限公司成功入围,我区目前已有四家国家级绿色工厂。

据悉,我区亿晶光电、正信光电分别在第一批、第三批创建成功,此次入围的两个企业是我区绿色工厂在光伏新能源行业之外服装和建材行业的突破。此次创建成功的意义在于证明了传统行业绿色发展也大有可为。

绿色制造体系示范创建

体现了我国工业企业的绿色发展方向,创建成功的企业可以在项目招标、资金扶持、错峰生产等工作中享受到实惠,许多企业已经意识到绿色工厂创建的重要性,创建工作竞争越来越激烈。今后的创建工作将由各级政府层层筛选申报,建立起国家级、省级、市级绿色制造体系。今年常州市级绿色工厂已经开始创建,我区目前有另外4家企业申报创建。这些成功创建的绿色工厂,将是我区工业企业绿色发展的标杆。刘维 臧风华

暑期经济:旅游市场再迎旺季

本报讯 暑期,我区旅游市场再迎旺季。随着消费观念不断升级,如今的暑期旅游消费演出越来越多的消费模式,旅游市场上的产品项目也是百花齐放,满足了消费者不同的个性化需求,出游特点也正在从“观看式”向“体验式”转变。

“读万卷书,行万里路”,许多家长和学生纷纷计划着一场旅行,借着暑期旅行开拓视野。不少家庭,甚至是“孩子考完试当天就走”,因此在7月中上旬,暑期亲子出游迎来首个小高峰。

每年暑期都会带孩子出去旅游的邵女士告诉记者,一般她都是在6月底7月初带孩子出去旅游。“这个时段相对而言,费用低,

温度适宜,也可以给孩子们留下足够的时间完成暑假作业。”

由于暑期天气炎热,“哪儿凉快哪儿待着去”成为游客越来越多的选择,草原游、山地游、海岛游、夏季滑雪游等主题目的地陆续迎来客流高峰。同时,受影视剧、网红视频等影响,不少“小众”的旅游进入大众视野,成为“打卡胜地”。在丰富多样的产品线路和旺盛的出游需求带动下,今年的暑期旅游市场保持着持续升温的态势。

“一些热门线路到了暑假异常火爆,很多家长都是攒着年假,就等孩子放暑假,然后全家出游。”城区一家旅行社相关负责人介绍,每逢暑期,旅行社的

业务量相较平时会有大幅提升。北京、港珠澳以及海南、厦门、青岛等地是热门旅游地。“暑期学生旅游有一定优惠,有的景点凭高考准考证可享受一定的优惠。”该负责人说。

针对暑期旅游,我区当地景区也适时推出各类夏季旅游产品吸引周边游客。“茅山丛林漂流”在茅山宝盛园激情上线,吸引了众多游客前来体验。东方盐湖城新开设的项目“自在冰屋”,零下8度的巨型“冰箱”,让前来游玩的游客们从炎炎夏日一秒入冬,此外还有千人泼水狂欢、有戏夜市、花火大会与民谣巡演等各类夏季特色项目,成为旅客们度夏的优选之地。李蕾

我区昨日已出梅

本报讯 随着今年5号台风“丹娜丝”近海北上,预计副热带高压明日起西进增强,梅雨带随之北抬,我区自6月17日开始为期34天的梅雨结束。出梅后,我区将多晴热高温和午后局地雷雨天气。

据悉,我区今年入梅正常,出梅偏晚,梅雨期34天,持续时间偏长(常年22天),梅雨量195.1毫米(偏少2成)。全区20个区域自动站最大累计雨

量为258.5毫米。

盛夏期间是台风活跃期,区气象局将密切监视天气变化,及时提供后续的气象服务信息。出梅后,区气象部门建议:市民应做好防暑降温工作,做好预防午后强对流性天气准备,关注突发预警信息内容。相关部门应保障好供电供水及防火安全检查,保障盛夏期间全区安全生产。

徐欢



“全国公安优秀基层单位”——常州市公安局金坛分局巡特警大队全体民警忠于职守、纪律严明,在酷暑中苦练精兵,旨在为平安金坛增添更多砝码。
邵桢 魏阳 文/摄

我区发布高温季节食品安全消费提示

本报讯 高温季节温度高、湿度大,病原微生物繁殖活跃,食物极易腐败变质,是食品安全问题出现的高发期。为保障公众饮食安全,有效预防食品安全事故发生,区食安办和区市场监管局提醒广大消费者增强自我防范意识,注意饮食安全。

一、注意购买渠道。消费者选购食品时要选择证照齐全、管理规范、食品贮存条件良好的正规商场、超市和农贸市场。

二、注意食物贮藏。凡需要冷藏或冷冻的食品,购买后应避免在室温下长时间暴露,尽快置于冰箱贮存,并尽量做到分隔或独立包装,避免交叉污染。即开即食的食品开启后应妥善贮存并尽快食用。

三、注意制作流程。制作食品前确认食材新鲜,无腐败变质。食材要洗净,刀具、案板和餐具要做到生熟分

开。凉菜要现做现吃,可适量加入生蒜或醋杀菌。

四、注意饮食习惯。合理搭配饮食,少食油腻食品,适度食用冷饮,切忌暴饮暴食。谨慎选择生食海产品、熟卤肉、凉菜冷食等夏季高风险食品。

五、注意及时补盐。购买食盐时最好选择在正规渠道购买有品牌产品和添加剂较少的产品。有咸味偏好的正常人群和需要控制钠离子摄入量的人群应选择低钠盐。

六、注意自我保护。消费者在购买食品或者外出就餐时要索要消费凭证。出现不适时,应尽快就医,保留病历和化验报告等相关资料,并及时向所在地食品监管部门投诉,或者拨打投诉举报电话:12331、12345。

左玲



民宿+板娘妇联: 助力乡村振兴

在半边山下民宿度假村经营民宿的大多是家庭妇女,为此,2018年8月成立了由老板娘为主体的半边山下板娘妇联。目前,新增9位民宿管家,新挖掘打造5家特色民宿。兰亭雅居的老板娘陈女士是一位企业家,一次机缘巧合,她带着画家朋友入住半边山下,对这里一见钟情,于是,当机立断,选好房舍,打造出了属于自己的民宿空间。在她看来,妇女活跃于民宿业,更为重要的意义是增强了女性创业意识,还可以带动周边妇女就业,为她们提供更广阔的生产经营空间。

2018年以来,板娘妇联帮

助6位民宿老板娘积极争取各类贷款,有效解决了经营者资金短缺的难题。同时,通过精心打造“茅山民宿”微信公众号,定期展示半边山下特色民宿,并加强民宿的统一管理、统一规划和统一营销,形成板娘民宿发展合力,破解板娘民宿发展过程中遇到的“成长烦恼”。建立工作微信群,相互交流服务等信息,互通有无,形成团队合力。同时,全力配合半边山下民宿管理公司,在游客接纳方面发挥拾遗补缺的作用。

在大力推广板娘民宿品牌的基础上,植入板娘文化管家理念,深挖各地民俗文化、特色资源,举办民宿服务、餐厅管理、摄影、茶道等专题讲座,有效提升板娘综合素质。

旅游业是实施乡村振兴战略中的一个重要组成部分。板娘妇联的良性发展对提高民宿服务水平和接待能力、促进茅山旅游业持续快速健康发展,具有积极意义。

余月霞 赵娜

